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Task 1:  Comparación culturalAhora vas a empezar este ejercicio.
You will make an oral presentation on a specific topic to your class. You will have 4 minutes to read the presentation topic and prepare your presentation.  Then you will have two minutes to recorded your presentation.

In your presentation, compare your own community to an area of the Spanish-speaking world with which you are familiar. You should demonstrate your understanding of cultural features of the Spanish speaking world.  You should also organize your presentation clearly.


Vas a dar una presentación oral a tu clase sobre un tema cultural.  Vas a tener 4 minutos para leer el tema de la presentación y prepararla.  Después vas a tener 2 minutos para grabar tu presentación.

En tu presentación, compara tu propia comunidad con una regio del mundo hispanohablante que te sea familiar.  Debes demostrar tu comprensión de aspectos culturales en el mundo hispanohablante y organizar tu presentación de una manera clara.

You will now begin this task.
You have 1 minute to read the directions for this task.
Tienes 1 minuto para leer las instrucciones de este ejercicio.

Tema curricular:  Los efectos de la tecnología en el individuo y en la sociedad
Tema de la comparación:
[bookmark: _GoBack]                          ¿Cuál es la importancia de los medios de comunicación en el desarrollo de la 
                             imagen personal para las personas de tu comunidad? 
 (25 puntos)
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